



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Warszawa, dnia 1 września 2020 r.

WZP - 4662/4178/20

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy zestawów komputerowych (Numer postępowania: WZP-4178/20/214/Ł)

Wydział Zamówień Publicznych KSP działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 1a, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), informuje o treści zadanych przez Wykonawcę pytań i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach.

Pytanie nr 1:

„Czy Zamawiający w trosce o ułatwienie serwisu komputerów będzie oczekiwał możliwości ściągnięcia aktualnych sterowników z witryny producenta komputera poprzez podanie numeru seryjnego komputera i załączenia zrzutu witryny producenta komputera z niniejszą funkcjonalnością?”

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Stosowne wymagane dla Zamawiającego informacje zawarte są w Formularzu Oferty (załącznik nr 1 do SIWZ) w pkt II ppkt 4-7.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuści wizualny system diagnostyczny W BIOS komputera, działający nawet w przypadku uszkodzenia dysku twardego z systemem operacyjnym komputera umożliwiający na wykonanie diagnostyki następujących podzespołów:

- wykonanie testu pamięci RAM
- test dysku twardego”.

Odpowiedź na pytanie nr 2:


Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3:

„Czy zamawiający w trosce o zgodność zaoferowanego sprzętu z oferowanym systemem operacyjnym oczekuje potwierdzenia takowej zgodności stosownym certyfikatem wystawianym przez firmę Microsoft w programie Windows Hardware Compatibility Program, dostępnym na stronie internetowej <https://partner.microsoft.com/en-us/dashboard/hardware/search/cpl>”

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wymaga wymienionego certyfikatu wystawionego przez firmę Microsoft.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert BURASIŃSKI